

Brasília, 15 de julho de 2021.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Bolsista nº 072/2021**, para atuação no âmbito do Projeto “*Desenvolvimento Regional, Governo e PósPandemia*”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

8.1.2. Disponibilidade de, no mínimo, 30 horas semanais para dedicação ao projeto, comprovada por meio de declaração de próprio punho, conforme modelo anexo II;

Leia-se:

8.1.2. Disponibilidade de, no mínimo, 30 horas semanais para dedicação ao projeto, comprovada por meio de declaração de próprio punho, conforme modelo **anexo III**;

Onde se lê:

8.1.4. Disponibilidade de, no mínimo, 30 horas semanais para dedicação ao projeto, comprovada por meio de declaração de próprio punho, conforme modelo anexo II;

Leia-se:

8.1.4. Disponibilidade de, no mínimo, 30 horas semanais para dedicação ao projeto, comprovada por meio de declaração de próprio punho, conforme modelo **anexo III**;

Onde se lê:

8.1.6. Disponibilidade de, no mínimo, 30 horas semanais para dedicação ao projeto, comprovada por meio de declaração de próprio punho, conforme modelo anexo II;

Leia-se:

8.1.6. Disponibilidade de, no mínimo, 30 horas semanais para dedicação ao projeto, comprovada por meio de declaração de próprio punho, conforme modelo **anexo III**;

Comissão de Seleção

FINATEC